

+ ЧЕМ ДРУЖНЕЕ ПРОГОЛОСУЕМ, ТЕМ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ

В Челябинской области много нерешенных проблем, уж нам-то не знать. Без помощи федерального центра, без больших «вливаний» из государственной казны не сдвинуть дело с мертвой точки.

Но мы можем помочь друг другу, нашим родителям, нашим детям осуществить заветную мечту – жить достойно на великой, красивой и богатой южноуральской земле.

Чем больше избирателей приходят на выборы в день голосования, тем больше внимания получает регион. Это обычная практика, так было всегда.

Дружнее проголосуем 8 сентября – больше денег из федерального бюджета поступит на наши нужды.

5 КАНДИДАТОВ: ЕСТЬ ИЗ КОГО ВЫБИРАТЬ

Выборы губернатора Южного Урала 8 сентября будут конкурентными. Посудите сами, у нас есть выбор между пятью кандидатами:



**НАЦИЕВСКИЙ
Константин**
депутат
Челябинской
гордумы



**ПАШИН
Виталий**
депутат
Государственной
Думы



**СЕВАСТЬЯНОВ
Алексей**
омбудсмен
в 2010-2015 гг.



**СМЫШЛЯЕВ
Сергей**
лидер
отделения
партии
«Родина»
**ТЕКСЛЕР
Алексей**
и.о. губернатора
Челябинской
области,
самовыдвижение



ПОЧЕМУ
Я ИДУ
на
ВЫБОРЫ?
8 СЕНТЯБРЯ ■

У всех них – разные биографии, разные деловые и личные качества. Каждый кандидат предлагает свой курс развития Челябинской области.

+ ТАК ПРИНЯТО В НАШЕЙ СЕМЬЕ!

Мои бабушка и дедушка, мои родители всегда ходили голосовать. В детстве поход на выборы был небольшим семейным праздником, радостной частью нашей жизни. Хорошо помню ту атмосферу торжественности, ожидания чего-то важного.

А еще в школе меня учили, что участвовать в выборах – это мой долг. Такой же, как защищать слабых, уважать старших, заботиться о младших.

8 сентября, сохраняя семейные традиции и следуя своим принципам, мы идем на выборы губернатора Челябинской области!

+ ЮЖНОМУ УРАЛУ НУЖЕН НОВЫЙ, СИЛЬНЫЙ ГУБЕРНАТОР

Чем больше нас придет на выборы 8 сентября, тем лучше для всех.

Губернатор, если он выбран большинством жителей, сможет оторвать зарвавшихся чиновников от бюджетной «кормушки». Ведь у нового лидера региона, кто бы им не стал, будет поддержка сотен тысяч людей во всех деревнях, селах и городах Южного Урала.

А мы – те, кто сходит на выборы 8 сентября, – получим прямой рычаг влияния на губернатора. Пусть знает, как много людей пришли на избирательные участки. Пусть помнит, кому по-настоящему обязан своим избранием на ответственный пост.

+ Я ВЫБИРАЮ ЛЮБОВЬ К СВОЕЙ РОДИНЕ!

Голосовать или не голосовать 8 сентября – это вопрос личного выбора каждого из нас. Если кто-то игнорирует свое право избирать и быть избранным, то стоит ли ему тогда ждать в ответ уважения общества, уважения государства?

Выборы – это общее дело. Возможность выбирать делает нас одним народом, позволяет сохранить независимое государство.

Если никто не будет ходить на выборы, то Россия просто исчезнет, распадется. Однажды это случилось с СССР. Хотим ли мы этого для России? Если останемся в день выборов дома, потом будет поздно разводить руками!

Мы любим Россию. Мы любим Челябинскую область. Мы голосуем на выборах 8 сентября!